

Matematyka IV LO						      12.02.2022 - 13.02.2022
Temat: Trygonometria zastosowanie (1h)

Wykład
https://www.youtube.com/watch?v=od7qIIXHGlg

Notatka
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Temat: Rozwiązywanie trójkątów prostokątnych (1h)
Wykład
https://www.youtube.com/watch?v=cepzIz7Ulc0 
https://www.youtube.com/watch?v=L98Opow7pTo

Notatka
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Opis wygenerowany automatycznie]
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Kij o dtugosci 1,5 m wbity w ziemie rzuca cief na 4m. Oblicz pod jakim katem padajg promienie
stoneczne

Rozwiazanie:

15m

tga = 0,375
Z tablicy wartoéci funkcji trygonometrycznych mozna odczytaé, ze
am21°

Odp. Promienie stoneczne padaja pod katem 21°
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Rozwiazanie:
Suma katéw w tréjkacie wynosi 180°.
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Rozwiazanie:

suma katéw w tréjkacie wynosi 180°.
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Rozwiazanie:
Suma katéw w tréjkacie wynosi 180°.

90° +45° + o = 180°
o =180° — 135°
a=45°
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Na jakiej wysokosci éciany znajduje sie gérny koniec drabiny diugosci 5m, jezeli dolny koniec
oddalony jest od tej 4ciany 0 2m? Pod jakim katem do 4ciany jest nachylona ta drabina?

Rozwiazanie:
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> sina =
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Odp. Gérny koniec drabiny znajduje si¢ na wysokosci 4,58, Drabina jest nachylona do $ciany
pod katem 24°




